
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι Εθνικές Ολυμπιακές Επιτροπές - εταίροι 
του έργου GUARD ορίζουν, στο εσωτερικό 
τους, Υπεύθυνους Προστασίας του Παιδιού 

 
Το ευρωπαϊκό έργο για την προστασία του παιδιού στον αθλητισμό με τίτλο “Safeguarding 
children in sport” και το ακρωνύμιο GUARD, με υπερηφάνεια, ανακοινώνει, ότι οι Εθνικές 
Ολυμπιακές Επιτροπές-εταίροι του έργου, έχουν ορίσει εσωτερικά έναν/μία Υπεύθυνο/η 
Προστασίας του Παιδιού (Child Safeguarding Officer - CSO). Αυτό το σημαντικό ορόσημο 
υπογραμμίζει τη δέσμευσή τους να διασφαλίσουν την ευημερία και την ασφάλεια των νέων 
αθλητών στην Ευρώπη. 
Το έργο GUARD συγκεντρώνει μια εξαιρετικά έμπειρη ομάδα εμπειρογνωμόνων, που 
περιλαμβάνει ψυχολόγους, παιδαγωγούς, εγκληματολόγους, νομικούς, διοικητικά στελέχη 
του αθλητισμού, και πρώην αθλητές. Αυτή η ποικιλόμορφη και εξειδικευμένη ομάδα 
συνεργάζεται ενεργά για την ανάπτυξη των βασικών παραδοτέων του έργου, με στόχο τη 
θέσπιση νέων προτύπων για την προστασία του παιδιού εντός των αθλητικών οργανισμών. 

   

προστασία του παιδιού στον αθλητισμό, παρέχοντας

 

 

 

 

 

Ενημερωτικό δελτίο για το ευρωπαϊκό έργο GUARD 



Εκπαιδευτικό εργαστήριο στο Ζάγκρεμπ 

 

 

Η θετική ανατροφοδότηση ενισχύει 
την πρόοδο στη διαμόρφωση του 
εκπαιδευτικού προγράμματος 

Σε συνέχεια της θετικής ανατροφοδότησης, που έλαβαν τα δύο βασικά παραδοτέα του 
Πακέτου Εργασίας 2 (WP2), το Παραδοτέο 2.1 «Κατευθυντήριες γραμμές και Διαδικασίες για 
την Προστασία του Παιδιού σε Αθλητικούς Οργανισμούς» και το Παραδοτέο 2.2. 
«Πληροφοριακό υλικό για τους Υπεύθυνους Προστασίας του Παιδιού σε Αθλητικούς 
Οργανισμούς», οι εταίροι θα επικεντρωθούν στην ανάπτυξη ενός εκπαιδευτικού 
προγράμματος. Το πρόγραμμα αυτό στοχεύει να εφοδιάσει τους μελλοντικούς Υπεύθυνους 
Προστασίας του Παιδιού των εθνικών αθλητικών ομοσπονδιών, με τις απαραίτητες 
δεξιότητες και γνώσεις, για την αποτελεσματική εφαρμογή πολιτικών προστασίας του 
παιδιού. 
Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα θα υλοποιηθεί σε δύο κύκλους: ο πρώτος κύκλος θα 
περιλαμβάνει δύο εργαστήρια (Ιούνιος 2025 και Φεβρουάριος 2026), που θα προσφέρουν 
μια ολοκληρωμένη εκπαίδευση στους Υπεύθυνους για την Προστασία του Παιδιού εντός των 
αθλητικών ομοσπονδιών, σε εθνικό επίπεδο. Ο δεύτερος κύκλος θα περιλαμβάνει ένα 
διακρατικό εκπαιδευτικό εργαστήριο (Οκτώβριος 2025), στο οποίο θα συμμετέχουν 
Υπεύθυνοι για την Προστασία του Παιδιού από επιλεγμένες αθλητικές ομοσπονδίες των 
χωρών των εταίρων. 

 



 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Οι εταίροι του έργου GUARD παραμένουν αφοσιωμένοι στην καλλιέργεια ενός ασφαλούς και 
υποστηρικτικού περιβάλλοντος για όλα τα παιδιά που συμμετέχουν σε αθλητικές 
δραστηριότητες. Μαζί, δεσμευόμαστε να θέσουμε υψηλές προδιαγραφές στις πρακτικές 
προστασίας του παιδιού και να διασφαλίσουμε έναν μακροπρόθεσμο αντίκτυπο στον κόσμο 
του αθλητισμού. 

 

 
      ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΕΡΓΟΥ 

https://www.project-guard.eu/

